
11. Žetvene svečanosti u Trnovcu

2.7.2023.

U Trnovcu su u subotu 11.  put održane Žetvene svečanosti,  manifestacija na kojoj  su

organizatori, KUD Mak i njihovi gosti prikazali kako se nekada, prije pojave strojeva, želo i

vršilo žito. Sudjelovalo je osam ekipa, koje je pratio i bodrio velik broj posjetitelja.

Manifestacija, čiji je cilj oživljavanje, očuvanje i prenošenje tradicijskih običaja, održana je

pod pokroviteljstvo Općine Trnovec Bartolovečki.

-  Prikazali  smo kako se nekad radilo,  na koji  način se ručnim radom i teškom mukom

dolazilo  do  zrna  kako  bi  se  mogla  prehraniti  obitelj.  Svaka  udruga  predstavila  je

tradicionalno jelo karakteristično za njihov kraj, koje se nekada posluživalo prije nego su

se ljudi uputili na rad u polje. Marljive i vrijedne ekipe pripremile su svježe sireve, kobasice,

špek, kosanu mast, zlevke, sve ono što se nekad pripremalo kako bi se nakon doručka

moglo krenuti  na polje.  Nadam se da će ova tradicija i  dalje živjeti  te se prenositi  na

buduće generacije - rekla je načelnica Općine Verica Vitković.



Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako svi KUD-ovi iz Varaždinske

županije rade odličan posao, organizirajući mnoštvo manifestacija, kao što je i  Žetvena

svečanost.

- Cilj ovakvih manifestacija je očuvanje naših običaja i tradicije, ali i druženje ljudi. Važno je

njegovati ovakva događanja da mladi naraštaji dobiju uvid u to kako su nekad ljudi na ovim

prostorima živjeli. Tada se radilo sve ručno, bilo je potrebno puno truda, znoja, muke da bi

usjev uspio – naveo je župan Stričak, koji se prisjetio da je kao dijete pomagao roditeljima,

bakama  i  djedovima  na  polju,  pa  tako  i  u  košnji,  što  je  i  pokazao  na  Žetvenim

svečanostima.

Ovaj događaj ima veliki značaj za zajednicu, jer doprinosi očuvanju i promociji  kulturne

baštine, napomenuo je Miro Koren, predsjednik Kulturološkog društva MAK Trnovec koje

broji oko 120 članova.

-  Ponosimo  se  što  prenosimo  tradiciju  starih  radova,  žetvenih  svečanosti  na  mlađe

naraštaje. Osim toga, organiziramo i kukuruznu bratvu te seoske igre - rekao je Koren.












